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РАЗМЕРЫ 

Длина носка: 22/25 см (для стопы длиной 24/26.5 см). 

Обхват носка: 20 см (для стопы обхватом 22/24 см). 

Высота паголенка: 21 см. 

ВАМ ПОТРЕБУЮТСЯ 

 Lang Yarns Jawoll (75% шерсть, 25% нейлон; 400 м/100 г): 1 моток 

цвета #85.0050. 

 Кольцевые спицы 2.5 мм длиной не менее 80 см. 

 Крючок любого размера (для альтернативного набора). 

 Вспомогательная нить. 

 Игла с закругленным кончиком (для трикотажного шва). 

 Маркеры петель (для альтернативного набора). 

ПЛОТНОСТЬ 

Один квадрат 11 петель x 21 ряд чулочной гладью = 3 x 4 см. 
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КОНСТРУКЦИЯ 

Оба носка вяжутся совершенно идентично; первый вы вяжете лицевой 

стороной к себе, а второй изнаночной. Каждый носок начинается с 

открытого набора и выполняется в технике энтрелак как параллелограмм, 

пятка и мысок образуются за счет соединений внутри полотна, а затем оба 

края сшиваются зигзагом вокруг ноги. 

 

 

Чтобы изменить размер носка, можно изменить базовый размер квадрата: 

добавление или убавление 1 петли и 2 рядов на квадрат увеличит или 

уменьшит обхват носка на 2 см и удлинит или укоротит стопу на 2/2.5 см. 

Квадраты чулочной гладью можно вязать как обычно, прямыми и 

обратными рядами, поворачивая работу; или прямыми и зеркальными 

рядами без поворачиваний. Квадраты платочной гладью для манжеты 

связаны прямыми и обратными поворотными рядами. 
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

Вариант с короткой стопой 

Цветовые вариации 
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Правый носок 

Правый носок начинается от мыска с лицевых квадратов. 

Серия I, квадраты 1-4: Установочный ряд 1 (лиц.): Используя невидимый 

набор зигзагом вокруг вспомогательной нити, набрать 11 петель. 

2 ряд (изн.): 11 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, 11 изн., 

повернуть работу). 3 ряд и последующие лицевые: Снять первую петлю 

непровязанной (=кромочная), 10 лиц. 4 ряд и последующие изнаночные: 

Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, кром., 

10 изн., повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд, закончите 

лицевым рядом. Используйте ту же самую вспомогательную нить для квадратов, которые 

вяжутся аналогично квадрату I-1, оставляя длинную протяжку, чтобы нижний край работы 

не стягивался. 

Серия I, квадрат 5: как квадрат I-1, затем свяжите дополнительный изнаночный ряд (всего 

22 ряда). 

Серия II, квадраты 1-4: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата серии I, вернуть последнюю вывязанную петлю на левую спицу 

и провязать 2 вместе изн., повернуть работу. 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. 3 ряд 

Альтернативный набор: 

С помощью крючка и вспомогательной нити 

наберите на спицу 200 петель, помещая маркер 

после каждых 20 петель. Не вяжите полный 

ряд основной пряжей! Конец цепочки должен 

быть со стороны мыска. 

В соответствующих квадратах серий I и III 

выполняйте установочный ряд 1 следующим 

образом: 11 лицевых, сбросить со спицы 

9 петель до маркера и снять его. 
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и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. в обратном направлении, 2 вместе лиц. с наклоном 

вправо (или повернуть работу, кром., 9 изн., 2 вместе изн., повернуть работу). Повторяйте 

последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия II, квадрат 5: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата I-1, повернуть работу. 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. 

3 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу., 

кром., 10 изн., повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будут связаны 22 ряда, 

закончите лицевым рядом. 

Серия III, квадраты 1-4: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата серии II, затем провязать следующую (отложенную) петлю 

лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную (=2 вместе лиц. с наклоном влево). 2 ряд 

и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, 

кром., 10 изн., повернуть работу). 3 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц. 

с наклоном влево. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия III, квадрат 5: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата II-1. 2 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном 

направлении (или повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). 3 ряд и последующие 

лицевые: Кром., 10 лиц. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 
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Серия III, квадрат 6: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата III-5, затем провязать следующую (отложенную) петлю квадрата 

I-5 лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную. 2 ряд и последующие изнаночные: 

Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). 

3 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево. Повторяйте 

последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия III, квадраты 7-10: как квадрат I-1. 

Серия III, квадрат 11 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (лиц.): Используя невидимый 

набор зигзагом вокруг вспомогательной нити, набрать 11 петель, повернуть работу. 2 ряд 

и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц., повернуть работу. 3 ряд и последующие лицевые: 

Кром., 10 лиц., повернуть работу. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Закройте петли любым нестягивающим способом, например, косичкой с накидами (Jeny’s 

Surprisingly Stretchy Bind-Off) = 1 петля на правой спице. 

Серия IV, квадрат 1 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 10 лиц., вводя 

правую спицу под дальнюю дужку кромочной квадрата III-11, вернуть последнюю вывязанную 

петлю на левую спицу и провязать 2 вместе изн. 2 ряд и последующие лицевые: Повернуть 

работу, снять петлю непровязанной, нить перед работой, 10 лиц. 3 ряд и последующие 
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изнаночные: Повернуть работу, кром., 9 лиц., 2 вместе изн. Повторять последние 2 ряда, пока 

не будет связан 21 ряд. 

Серия IV, квадраты 2-6: как квадрат II-1 (вдоль квадратов серии III). 

Серия V, квадрат 1: Установочный ряд 0 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата III-5, вернуть последнюю вывязанную петлю на левую спицу и 

провязать 2 вместе изн., повернуть работу. 1 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе 

лиц. с наклоном влево. 2 ряд и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. в обратном 

направлении, 2 вместе лиц. с наклоном вправо (или повернуть работу, кром., 9 изн., 2 вместе 

изн., повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будут связаны 22 ряда, закончите 

лицевым рядом. 

Серия V, квадраты 2-5: как квадрат III-1 (вдоль квадратов серии IV). 

Серия V, квадрат 6 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя 

правую спицу под обе кромочные дужки квадрата IV-1, затем провязать следующую 

(отложенную) петлю лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную, повернуть работу. 

2 ряд и последующие изнаночные: Снять петлю непровязанной, нить за работой, 10 лиц., 

повернуть работу. 3 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц с наклоном влево, 

повернуть работу. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. Закройте петли 

нестягивающим способом = 1 петля на правой спице. 
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Серия VI, квадраты 1-5: как серия IV, квадраты 1-5 (вдоль квадратов серии V). 

Серия VI, квадраты 6-8: как квадрат II-1 (вдоль квадратов серии III). 

Серия VI, квадрат 9: как квадрат II-1 (вдоль квадрата III-1 с присоединением к квадрату II-5). 

Переведите на правую спицу 11 петель наборного ряда квадрата I-1. 

Серия VI, квадрат 10: как квадрат II-1 (вдоль квадрата II-5 с присоединением к открытым 

петлям квадрата I-1). 

Переведите на правую спицу 11 петель наборного ряда квадрата I-2. 

Серия VII, квадрат 1: как квадрат V-1 (вдоль квадрата I-1 с присоединением к квадрату VI-10 

и открытым петлям квадрата I-2). 

Серия VII, квадраты 2-9: как квадрат III-1 (вдоль квадратов серии VI). 

Серия VII, квадрат 10 (платочная гладь): как квадрат V-6 (вдоль квадратов серии VI). 

Серия VIII, квадраты 1-9: как серия VI, квадраты 1-9 (вдоль квадратов серии VII). 

Переведите на спицы петли наборного ряда (11 петель из каждого квадрата серий I и III). 

Отрежьте нить, оставив конец длиной около 2 м, и соедините открытые петли квадратов серии 

VIII с кромочными квадратов серии I и затем серии III, а кромочные квадратов серии VIII 

с открытыми петлями квадратов серии I и затем серии III. 
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Левый носок 

Левый носок начинается от мыска с изнаночных квадратов. 

Серия I, квадраты 1-4: Установочный ряд 1 (изн.): Используя невидимый 

набор зигзагом вокруг вспомогательной нити, набрать 11 петель. 

2 ряд (лиц.): 11 лиц. 3 ряд и последующие изнаночные: Снять первую петлю 

непровязанной (=кромочная), 10 лиц. в обратном направлении (или 

повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). 4 ряд и последующие 

лицевые: Кром., 10 лиц. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 

21 ряд, закончите изнаночным рядом. Используйте ту же самую вспомогательную нить для 

квадратов, которые вяжутся аналогично квадрату I-1, оставляя длинную протяжку, чтобы 

нижний край работы не стягивался. 

Серия I, квадрат 5: как квадрат I-1, затем свяжите дополнительный лицевой ряд (всего 

22 ряда). 

Серия II, квадраты 1-4: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата серии I, затем провязать следующую (отложенную) петлю 

лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную (=2 вместе лиц. с наклоном влево). 2 ряд 

и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, 

Альтернативный набор: 

С помощью крючка и вспомогательной нити 

наберите на спицу 200 петель, помещая маркер 

после каждых 20 петель. Не вяжите полный 

ряд основной пряжей! Конец цепочки должен 

быть со стороны мыска. 

В соответствующих квадратах серий I и III 

выполняйте установочный ряд 1 следующим 

образом: 11 изнаночных, сбросить со спицы 

9 петель до маркера и снять его. 
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10 изн., повернуть работу). 3 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном 

влево. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия II, квадрат 5: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата I-1. 2 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном 

направлении (или повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). 3 ряд и последующие 

лицевые: Кром., 10 лиц. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будут связаны 22 ряда, закончите 

изнаночным рядом. 

Серия III, квадраты 1-4: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата серии II, вернуть последнюю вывязанную петлю на левую 

спицу и провязать 2 вместе изн., повернуть работу. 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. 

3 ряд и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. в обратном направлении, 2 вместе лиц. 

с наклоном вправо (или повернуть работу, кром., 9 изн., 2 вместе изн., повернуть работу). 

Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия III, квадрат 5: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата II-1, повернуть работу. 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. 

3 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, 

кром., 10 изн., повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 
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Серия III, квадрат 6: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата III-5, вернуть последнюю вывязанную петлю на левую спицу 

и провязать 2 вместе изн. (вместе с отложенной петлей квадрата I-5), повернуть работу. 2 ряд 

и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. 3 ряд и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. в обратном 

направлении, 2 вместе лиц. с наклоном вправо (или повернуть работу, кром., 9 изн., 2 вместе изн., 

повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия III, квадраты 7-10: как квадрат I-1. 

Серия III, квадрат 11 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (изн.): Используя невидимый 

набор зигзагом вокруг вспомогательной нити, набрать 11 петель, повернуть работу. 2 ряд 

и последующие лицевые: Кром., 10 лиц., повернуть работу. 3 ряд и последующие изнаночные: 

кром., 10 лиц., повернуть работу. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Закройте петли любым нестягивающим способом, например, косичкой с накидами (Jeny’s 

Surprisingly Stretchy Bind-Off) = 1 петля на правой спице. 

Серия IV, квадрат 1 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 10 лиц., вводя 

правую спицу под обе кромочные дужки квадрата III-11, затем провязать следующую 

(отложенную) петлю лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную. 2 ряд 

и последующие изнаночные: Повернуть работу, снять петлю непровязанной, нить за работой, 
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10 лиц. 3 ряд и последующие лицевые: Повернуть работу, кром., 9 лиц, 2 вместе лиц. с наклоном 

влево. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия IV, квадраты 2-6: как квадрат II-1 (вдоль квадратов серии III). 

Серия V, квадрат 1: Установочный ряд 0 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата III-5, затем провязать следующую (отложенную) петлю лицевой 

и протянуть её через последнюю вывязанную. 1 ряд и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. 

в обратном направлении, 2 вместе лиц. с наклоном вправо (или повернуть работу, кром., 9 изн., 

2 вместе изн., повернуть работу). 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц. 

с наклоном влево. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будут связаны 22 ряда, закончите 

изнаночным рядом. 

Серия V, квадраты 2-5: как квадрат III-1 (вдоль квадратов серии IV). 

Серия V, квадрат 6 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 лиц., вводя 

правую спицу под дальнюю дужку кромочной квадрата IV-1, затем провязать следующую 

(отложенную) петлю лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную, повернуть работу. 

2 ряд и последующие лицевые: Снять петлю непровязанной, нить перед работой, 10 лиц., 

повернуть работу. 3 ряд и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 

повернуть работу. Повторять последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. Закрыть петли 

нестягивающим способом = 1 петля на правой спице. 
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Серия VI, квадраты 1-5: как серия IV, квадраты 1-5 (вдоль квадратов серии V). 

Серия VI, квадраты 6-8: как квадрат II-1 (вдоль квадратов серии III). 

Серия VI, квадрат 9: как квадрат II-1 (вдоль квадрата III-1 с присоединением к квадрату II-5). 

Переведите на правую спицу 11 петель наборного ряда квадрата I-1. 

Серия VI, квадрат 10: как квадрат II-1 (вдоль квадрата II-5 с присоединением к открытым 

петлям квадрата I-1). 

Переведите на правую спицу 11 петель наборного ряда квадрата I-2. 

Серия VII, квадрат 1: как квадрат V-1 (вдоль квадрата I-1 с присоединением к квадрату VI-10 

и открытым петлям квадрата I-2). 

Серия VII, квадраты 2-9: как квадрат III-1 (вдоль квадратов серии VI). 

Серия VII, квадрат 10 (платочная гладь): как квадрат V-6 (вдоль серии VI). 

Серия VIII, квадраты 1-9: как серия VI, квадраты 1-9 (вдоль квадратов серии VII). 

Переведите на спицы петли наборного ряда (11 петель из каждого квадрата серий I и III). 

Отрежьте нить, оставив конец длиной около 2 м, и соедините открытые петли квадратов серии 

VIII с кромочными квадратов серии I и затем серии III, а кромочные квадратов серии VIII 

с открытыми петлями квадратов серии I и затем серии III. 
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Вариант с длинной стопой 

Цветовые вариации 
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Правый носок 

Правый носок начинается от мыска с лицевых квадратов. 

Серия I, квадрат 1: Установочный ряд 1 (лиц.): Используя невидимый 

набор зигзагом вокруг вспомогательной нити, набрать 11 петель. 

2 ряд (изн.): 11 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, 11 изн., 

повернуть работу). 3 ряд и последующие лицевые: Снять первую петлю 

непровязанной (=кромочная), 10 лиц. 4 ряд и последующие изнаночные: 

Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, кром., 

10 изн., повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд, 

закончите лицевым рядом. Используйте ту же самую вспомогательную нить для квадратов, 

которые вяжутся аналогично квадрату I-1, оставляя длинную протяжку, чтобы нижний край 

работы не стягивался.  

Серия I, квадрат 2: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата I-1. 2 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном 

направлении (или повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). 3 ряд и последующие 

лицевые: Кром., 10 лиц. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия I, квадраты 3-10: как квадрат I-1. 

Альтернативный набор: 

С помощью крючка и вспомогательной нити 

наберите на спицу 200 петель, помещая маркер 

после каждых 20 петель. Не вяжите полный 

ряд основной пряжей! Конец цепочки должен 

быть со стороны мыска. 

В соответствующих квадратах серии I 

выполняйте установочный ряд 1 следующим 

образом: 11 лицевых, сбросить со спицы 

9 петель до маркера и снять его. 
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Серия I, квадрат 11 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (лиц.): Используя невидимый 

набор зигзагом вокруг вспомогательной нити, набрать 11 петель, повернуть работу. 2 ряд 

и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц., повернуть работу. 3 ряд и последующие лицевые: 

Кром., 10 лиц., повернуть работу. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Закройте петли любым нестягивающим способом, например, косичкой с накидами (Jeny’s 

Surprisingly Stretchy Bind-Off) = 1 петля на правой спице. 

Серия II, квадрат 1 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 10 петель, вводя 

правую спицу под дальнюю дужку кромочной квадрата I-11, вернуть последнюю вывязанную 

петлю на левую спицу и провязать 2 вместе изн. 2 ряд и последующие лицевые: Повернуть 

работу, снять петлю непровязанной, нить перед работой, 10 лиц. 3 ряд и последующие 

изнаночные: Повернуть работу, кром., 9 лиц., 2 вместе изн. Повторяйте последние 2 ряда, пока 

не будет связан 21 ряд. 

Серия II, квадраты 2-10: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата серии I, вернуть последнюю вывязанную петлю на левую спицу 

и провязать 2 вместе изн., повернуть работу. 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. 3 ряд 

и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. в обратном направлении, 2 вместе лиц. с наклоном 

вправо (или повернуть работу, кром., 9 изн., 2 вместе изн., повернуть работу). Повторяйте 

последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 
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Серия II, квадрат 11: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата I-1, повернуть работу. 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. 

3 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть 

работу, кром., 10 изн., повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 

21 ряд. 

Серия III, квадрат 1: Наберите 11 петель любым открытым способом. Если вы используете 

невидимый набор, пропустите Установочный ряд 0. Установочный ряд 0 (изн.): 11 лиц. 

в обратном направлении (или повернуть работу, 11 изн., повернуть работу). 1 ряд 

и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево. 2 ряд и последующие 

изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, кром., 10 изн., 

повернуть работу). Повторяйте эти 2 ряда, пока не будут связаны 22 ряда, закончите лицевым 

рядом. 

Серия III, квадраты 2-5: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата серии II, затем провязать следующую (отложенную) петлю 

лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную (=2 вместе лиц. с наклоном влево). 2 ряд 

и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, 

кром., 10 изн., повернуть работу). 3 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц. 

с наклоном влево. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 
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Серия III, квадрат 6: как квадрат III-2, затем свяжите дополнительный изнаночный ряд (всего 

22 ряда). 

Серия IV, квадраты 1-5: как квадрат II-2 (вдоль квадратов серии III). 

Серия V, квадрат 1: Установочный ряд 0 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата III-1, повернуть работу. 1 ряд и последующие лицевые: Кром., 

9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево. 1 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. 

в обратном направлении (или повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). Повторяйте 

последние 2 ряда, пока не будут связаны 22 ряда, закончите лицевым рядом. 

Серия V, квадраты 2-5: как квадрат III-2 (вдоль квадратов серии IV). 

Серия V, квадрат 6: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата IV-1. 2 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном 

направлении (или повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). 3 ряд и последующие 

лицевые: Кром., 10 лиц. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия V, квадрат 7: как квадрат III-2 (вдоль квадрата V-6 с присоединением к квадрату III-6). 

Серия V, квадраты 8-11: как квадрат III-2 (вдоль квадратов серии II). 

Серия V, квадрат 12 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя 

правую спицу под обе кромочные дужки квадрата II-1, затем провязать следующую 
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(отложенную) петлю лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную, повернуть работу. 

2 ряд и последующие изнаночные: Снять петлю непровязанной, нить за работой, 10 лиц., 

повернуть работу. 3 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, 

повернуть работу. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. Закройте петли 

нестягивающим способом = 1 петля на правой спице. 

Серия VI, квадраты 1-6: как серия II, квадраты 1-6 (вдоль квадратов серии V). 

Серия VII, квадрат 1: Установочный ряд 0 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата V-6, вернуть последнюю вывязанную петлю на левую спицу 

и провязать 2 вместе изн., повернуть работу. 1 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 

2 вместе лиц. с наклоном влево. 2 ряд и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. в обратном 

направлении., 2 вместе лиц. с наклоном вправо (или повернуть работу, кром., 2 изн., 2 вместе 

изн., повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будут связаны 22 ряда, закончите 

лицевым рядом. 

Серия VII, квадраты 2-5: как квадрат III-2 (вдоль квадратов серии VI). 

Серия VII, квадрат 6 (платочная гладь): как квадрат V-12 (вдоль квадрата VI-1). 

Серия VIII, квадраты 1-5: как серия II, квадраты 1-5 (вдоль квадратов серии VII). 

Серия VIII, квадраты 6-9: как квадрат II-2 (вдоль квадратов серии V). 
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Серия VIII, квадрат 10: как квадрат II-11 (вдоль квадрата V-1). 

Переведите на правую спицу 11 петель наборного ряда квадрата III-1. 

Серия VIII, квадрат 11: как квадрат II-2 (вдоль квадрата VIII-10 с присоединением к открытым 

петлям квадрата III-1). 

Переведите на спицы петли наборного ряда (11 петель из каждого квадрата серии I). Отрежьте 

нить, оставив конец длиной около 2 м, и соедините открытые петли квадратов серии VIII 

с кромочными квадратов серии I, а кромочные квадратов серии VIII с открытыми петлями 

квадратов серии I. 
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Левый носок 

 Левый носок начинается от мыска с изнаночных квадратов. 

 Серия I, квадрат 1: Установочный ряд 1 (изн.): Используя невидимый 

набор зигзагом вокруг вспомогательной нити, набрать 11 петель. 

2 ряд (лиц.): 11 лиц. 3 ряд и последующие изнаночные: Снять первую петлю 

непровязанной (=кромочная), 10 лиц. в обратном направлении (или 

повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть наботу). 4 ряд и последующие 

лицевые: Кром., 10 лиц. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 

21 ряд, закончите изнаночным рядом.Slip 1, knit 10. Используйте ту же самую 

вспомогательную нить для квадратов, которые вяжутся аналогично квадрату I-1, оставляя 

длинную протяжку, чтобы нижний край работы не стягивался. 

Серия I, квадрат 2: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата I-1, повернуть работу. 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 

10 лиц. 3 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или 

повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет 

связан 21 ряд. 

Серия I, квадраты 3-10: как квадрат I-1. 

Альтернативный набор: 

С помощью крючка и вспомогательной нити 

наберите на спицу 200 петель, помещая маркер 

после каждых 20 петель. Не вяжите полный 

ряд основной пряжей! Конец цепочки должен 

быть со стороны мыска. 

В соответствующих квадратах серии I 

выполняйте установочный ряд 1 следующим 

образом: 11 изнаночных, сбросить со спицы 

9 петель до маркера и снять его. 
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Серия I, квадрат 11 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (изн.): Используя невидимый 

набор зигзагом вокруг вспомогательной нити, набрать 11 петель, повернуть работу. 2 ряд 

и последующие лицевые: Кром., 10 лиц., повернуть работу. 3 ряд и последующие изнаночные: 

Кром., 10 лиц., повернуть работу. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Закройте петли любым нестягивающим способом, например, косичкой с накидами (Jeny’s 

Surprisingly Stretchy Bind-Off) = 1 петля на правой спице. 

Серия II, квадрат 1 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя 

правую спицу под обе кромочные дужки квадрата I-11, затем провязать следующую 

(отложенную) петлю лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную (=2 вместе лиц. 

с наклоном влево). 2 ряд и последующие изнаночные: Повернуть работу, снять петлю 

непровязанной, нить за работой, 10 лиц. 3 ряд и последующие лицевые: Повернуть работу, 

кром, 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 

21 ряд. 

Серия II, квадраты 2-10: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата серии I, затем провязать следующую (отложенную) петлю 

лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную. 2 ряд и последующие изнаночные: Кром., 

10 лиц. в обратном направлении (или повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). 3 ряд 
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и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 2 вместе лиц с наклоном влево. Повторяйте последние 

2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия II, квадрат 11: Установочный ряд 1 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата I-1. 2 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном 

направлении (или повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). 3 ряд и последующие 

лицевые: Кром., 10 лиц. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 

Серия III, квадрат 1: Наберите 11 петель любым открытым способом. Если вы используете 

невидимый набор, пропустите Установочный ряд 0. Установочный ряд 0 (лиц.): 11 лиц. 1 ряд 

и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. в обратном направлении, 2 вместе лиц. с наклоном 

вправо (или повернуть работу, кром., 9 изн., 2 вместе изн., повернуть работу). 2 ряд 

и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. Повторяйте последние 2 ряда пока не будут связаны 

22 ряда, закончите изнаночным рядом. 

Серия III, квадраты 2-5: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата серии II, вернуть последнюю вывязанную петлю на левую 

спицу и провязать 2 вместе изн. 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. 3 ряд 

и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. в обратном направлении, 2 вместе лиц. с наклоном 

вправо (или повернуть работу, кром., 9 изн., 2 вместе изн., повернуть работу). Повторяйте 

последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. 
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Серия III, квадрат 6: как квадрат III-2, затем свяжите дополнительный лицевой ряд (всего 

22 ряда). 

Серия IV, квадраты 1-5: как квадрат II-2 (вдоль квадратов серии III). 

Серия V, квадрат 1: Установочный ряд 0 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата III-1. 1 ряд и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц. в обратном 

направлении, 2 вместе лиц. с наклоном вправо (или повернуть работу, кром., 9 изн., 2 вместе 

изн., повернуть работу). 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 10 лиц. Повторяйте последние 2 

ряда, пока не будут связаны 22 ряда, закончите изнаночным рядом. 

Серия V, квадраты 2-5: как квадрат III-2 (вдоль квадратов серии IV). 

Серия V, квадрат 6: Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 изн., вводя правую спицу под обе 

кромочные дужки квадрата IV-1, повернуть работу. 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 

10 лиц. 3 ряд и последующие изнаночные: Кром., 10 лиц. в обратном направлении (или 

повернуть работу, кром., 10 изн., повернуть работу). Повторяйте последние 2 ряда, пока не будет 

связан 21 ряд. 

Серия V, квадрат 7: как квадрат III-2 (вдоль квадрата V-6 с присоединением к квадрату III-6). 

Серия V, квадраты 8-11: как квадрат III-2 (вдоль квадратов серии II). 
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Серия V, квадрат 12 (платочная гладь): Установочный ряд 1 (изн.): Вывязать 11 лиц., вводя 

правую спицу под дальнюю дужку кромочной квадрата II-1, вернуть последнюю вывязанную 

петлю на левую спицу и провязать 2 вместе изн., повернуть работу. 2 ряд и последующие 

лицевые: Снять петлю непровязанной, нить перед работой, 10 лиц., повернуть работу. 3 ряд 

и последующие изнаночные: Кром., 9 лиц., 2 вместе изн., повернуть работу. Повторяйте 

последние 2 ряда, пока не будет связан 21 ряд. Закройте нестягивающим способом = 1 петля 

на правой спице. 

Серия VI, квадраты 1-6: как серия II, квадраты 1-6 (вдоль квадратов серии V). 

Серия VII, квадрат 1: Установочный ряд 0 (лиц.): Вывязать 11 лиц., вводя правую спицу под 

обе кромочные дужки квадрата V-6, затем провязать следующую (отложенную) петлю 

лицевой и протянуть её через последнюю вывязанную. 1 ряд и последующие изнаночные: 

Кром., 9 лиц. в обратном направлении, 2 вместе лиц. с наклоном вправо (или повернуть 

работу, 9 изн., 2 вместе изн., повернуть работу). 2 ряд и последующие лицевые: Кром., 9 лиц., 

2 вместе лиц. с наклоном влево. Повторяйте последние 2 ряда, пока не будут связаны 22 ряда, 

закончите изнаночным рядом. 

Серия VII, квадраты 2-5: как квадрат III-2 (вдоль квадратов серии VI). 

Серия VII, квадрат 6 (платочная гладь): как квадрат V-12 (вдоль квадрата VI-1). 
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Серия VIII, квадраты 1-5: как серия II, квадраты 1-5 (вдоль квадратов серии VII). 

Серия VIII, квадраты 6-9: как квадрат II-2 (вдоль квадратов серии V). 

Серия VIII, квадрат 10: как квадрат II-11 (вдоль квадрата V-1). 

Переведите на правую спицу 11 петель наборного ряда квадрата III-1. 

Серия VIII, квадрат 11: как квадрат II-2 (вдоль квадрата VIII-10 с присоединением 

к открытым петлям квадрата III-1). 

Переведите на спицы петли наборного ряда (11 петель из каждого квадрата серии I). Отрежьте 

нить, оставив конец длиной около 2 м, и соедините открытые петли квадратов серии VIII 

с кромочными квадратов серии I, а кромочные квадратов серии VIII с открытыми петлями 

квадратов серии I. 


